

SZENTMISÉK - 2020.10.26 - nov. 1.-ig

Csácsbozsok:

Hétfő: Nem lesz
Kedd: 18:30
Szerda: 18:00
Csütörtök: 18:00
Péntek: 16:00
Szombat: Nem lesz
Vasárnap: 18:00

Botfa:

Csütörtök: Nem lesz
Vasárnap: 8:30

Csatár:

Kedd: 17:00
Vasárnap: 10:00

Bocfölde:

Szerda: Nem lesz
Vasárnap: 11:30

HIRDETÉSEK:

- Csácsbozsokon pénteken a 16:00 órakor kezdődő nászmisében örök hűséget ígér egymásnak Balogh János és Vass Katalin. Foglaljuk őket imáinkba a héten.
- Mindenszentek és Halottak napján a temetőben tartott litániák alkalmával lehet kérni az új vagy felújított sírok megáldását is. A sír megáldás ingyenes, adományt azonban elfogadunk.

November 1. – Mindenszentek

8:30 – Botfa – ünnepi szentmise

10:00 – Csatár – ünnepi szentmise

11:30 – Bocfölde – ünnepi szentmise

17:00 – Csácsbozsok – litánia a temetőben

18:00 – Csácsbozsok – ünnepi szentmise

November 2. – Halottak napja

14:00 – Bocfölde – litánia a temetőben

15:00 – Csatár – litánia a temetőben

16:00 – Botfa – litánia a temetőben

18:00 – Csácsbozsok – szentmise

A Halloween egyik veszélye - egészség

Bár néhány évtizede még rá se hederítettünk, 2013 október végén már mind több háznál jelentek meg pislákoló töklámpások. Az eredetileg pogány kelta ünnepen, a boszorkányok és kísértetek éjszakáján, seregnyi jelmezes gyerek cukorka reményében kopogtatja végig a házakat. És itt jön a valódi veszély!

Az ausztráliai Monash Egyetem Epidemiológiai és Megelőző Orvostani Tanszékének közegészségügyi szakembere Nathan Grills veszélyesnek ítéli ezt az ünnepet. Az Ausztrál Orvosi Kamara kiadványában, a Medical Journal of Australia lapjain jelent meg egy cikk, ami arra világít rá, hogy a Halloween rendkívül komoly közegészségügyi kockázatot jelent a gyerekeknek. **Bár ausztráliai fiatalokat vizsgáltak, ám az eredmény az összes „haloweenező” gyerekre érvényes lehet.**

Grills azt mondja, ez az ünnep igazából az édesipari vállalatoknak kedvez. Az USA-ban évi 8 milliárd dollárért vásárolnak az alkalomhoz kapcsolódó kellékeket, kiegészítőket és ebből 2,4 milliárd megy el cukorkákra – e szám több mint a húsvétra, karácsonyra, Valentin-napra elköltött összeg.

A célzottan gyerekekhez szóló reklámok bizonyítottan ösztönzőleg hatnak rájuk, következésképpen kiugróan megnő a magas só-, zsír- és főleg a cukortartalmú finomított élelmiszeripari termékek fogyasztása. Ezek pedig nagyban hozzájárulnak az elhízásához.

A szakember szerint Halloween kapcsán nem csupán az édességek jelentik az egyedüli közegészségügyi kockázatot. Ott vannak még a szennyezett élelmiszerek, az élelmiszerallergia, az élelmiszerfogyasztásból fakadó, az ezekkel terjedő számos betegség veszélye, nem szólva a töklámpásokkal való helytelen bánásmódról, minek következtében, többeknél előfordul égési sérülés, de a ház is leéghet. Kimutatták azt is, hogy – mivel ilyenkor a gyerekek összevissza rohangáltakban nem figyelnek az autóforgalomra – halloweenkor négyszeresére nő a közúti balesetek száma.

Grills és társszerző kollégája, Gillian Porter kulturális veszélyt is lát a Halloween megünneplésében: „Az ausztráloknak tisztában kell lenniük azzal, hogy a saját kulturális döntéseikre ható nyereségorientált vállalati manipuláció károsíthatja az egészséget. **Olyan egészséges s családbarát rendezvényekre kéne összpontosítani, melyek összhangban vannak a mi kulturális identitásunkkal.**”

Írta: Csibrányi Zoltán

Idén már csokoládét kérni is veszélyes lehet Halloween napján a koronavírus miatt!